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Willkommen zur Inseldienstleistung 
 
 

Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
vielen Dank für Ihr Interesse und Einverständnis zur Zusammenarbeit hinsichtlich der 
Essensausgaben an Ihrer Schule. 
Mein Name ist Kristin Geier und ich bin die Inhaberin der Inseldienstleistung. 
Gemeinsam mit der Inselküche Koserow werde ich in Zukunft alles geben, um Ihr/e 
Kind/er mit einem nahrhaften Mittagessen zu versorgen. 
 
Wie Sie bereits von der Inselküche erfahren haben, hat diese Zusammenarbeit für 
Sie vor allem den großen Vorteil, dass der Preis für das Mittagessen gleich bleibt und 
eine Erhöhung vermieden werden kann. 
 
Lediglich eine Aufteilung der Rechnung auf Inselküche und Inseldienstleistung wird 
ab Januar 2024 erfolgen.   
Die von der Inselküche fortan nicht mehr in Rechnung gestellten Kosten für die 
Essensausgabe werden zum 01. Januar 2024 von der Inseldienstleistung in 
Rechnung gestellt und betragen 0,70 €.  
 
Um einen reibungslosen Ablauf zu gewährleisten, sende ich Ihnen anbei einen 
Vertrag für die Essensausgabe sowie ein SEPA-Mandat. Bitte senden Sie mir beide 
im Idealfall unterschrieben bis zum 6. Februar zurück, damit bereits die Rechnung für 
die im Januar ausgegebenen Essen automatisch von Ihrem Konto abgebucht werden 
kann und für Sie keinerlei Mehraufwand entsteht. Dies können Sie auch gerne per 
Whatsapp oder Mail tun. 
 
Ich bedanke mich schon jetzt für Ihr Verständnis und freue mich auf eine erfolgreiche 
Zusammenarbeit. 
 
Bei Fragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung. 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Kristin Geier 
Inhaber Inseldienstleistung 
  



Vereinbarung über die Essensausgabe von Mittagessen 
 
Mit der Firma 1. Inseldienstleistung  
     Kristin Geier  
     Feldstraße 2  
     17459 Koserow  
     Tel. 0163/ 22 09 363 
     E-Mail: buero@inseldienstleistungKG.onmicrosoft.com 
 

Sehr geehrte Eltern, 
 

wir bieten Ihnen mit unserem Angebot die tägliche Versorgung mit Mittagessen zu folgendem Preis 
an: 
 

 Gesamtpreis 0,70 € pro Essen für die Essensausgabe 
 

Bitte füllen Sie die Vereinbarung vollständig (* Pflichtfelder!) und lesbar aus. Senden Sie diese unterschrieben 
an uns zurück! 
 

Vereinbarung über die Essenausgabe ab:  
 

Zwischen 1.  der Inseldienstleistung zur Essenausgabe 
 2.  Eltern / Erziehungsberechtigte 
 

Name*:           Vorname*: 
 
Straße/Nr.*:  PLZ/Ort*: 
 
Telefon*:  E-Mail*: 
 
IBAN*:  BIC: 
 (IBAN zwingend angeben, auch wenn eine Kostenübernahme vorliegt) 
 

Name des Schülers*: Klasse:  
 

(Bitte in Druckbuchstaben und deutlich schreiben! Rechnungsversand erfolgt per E-Mail, alternativ per Postversand für 1,50 €/Brief.) 
 

Bestellungen erfolgen wir gewohnt direkt bei der Inselküche. Diese teilt uns zu Ende des Monats mit, wie oft 
mitgegessen wurde, sodass für Sie keinerlei Mehraufwand entsteht. 
 

Wir bitten Sie, um Ihr Einverständnis für das Bankeinzugsverfahren. Das heißt, wir buchen den Zahlbetrag immer 
an dem fälligen Tag, entsprechend der Rechnung, von Ihrem Konto ab. Sollte es zu Rückbuchungen durch Sie 
kommen, werden wir Ihnen die anfallenden Kosten und Bearbeitungsgebühren in Rechnung stellen. Bei 
wiederholten Rückbuchungen und offenen Außenständen behalten wir uns vor die entsprechenden Schüler von 
der Mittagsverpflegung auszuschließen sowie erhöhte Bearbeitungsgebühren und Mahnkosten in Rechnung zu 
stellen. Eine Weiterführung der Mittagsverpflegung erfolgt nach vollständiger Bezahlung aller Rechnungen. 
 

Mit Unterzeichnung dieser Vereinbarung sind Sie einverstanden, dass Ihre Daten durch uns gespeichert und 
verarbeitet werden. Die Weitergabe an Dritte ist uns untersagt. Bei Austritt aus dem Vertrag, werden Ihre Daten 
für die Dauer der aktuellen Archivierungspflichten gesichert abgelegt. 
 

Bei Änderungen Ihrer Daten verpflichten Sie sich, uns diese Änderungen umgehend mitzuteilen. Die Angabe einer 
gültigen Anschrift ist zwingend notwendig! Sollten wir keine aktuellen Daten erhalten, müssen wir Ihnen 
entsprechende Bearbeitungsgebühren in Rechnung stellen. 
 
 

 
 
______________________________________________________________________ 
Datum, Unterschrift des gesetzlichen Vertreters/Kontoinhabers 
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SEPA-Lastschriftmandat 
 
Ich ermächtige die Inseldienstleistung, Zahlungen von meinem Konto mittels 
Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der 
Inseldienstleistung auf meinem Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 
 
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, 
die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem 
Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. 
 
Die Lastschriftermächtigung wird ab dem  ..................................... erteilt. 
 
 

……………………………………………………………………………………………… 

Kontoinhaber (Nachname, Vorname) 
 

 
……………………………………………………………………………………………… 
Adresse (Straße und Hausnummer) 
 

 
……………………………………………………………………………………………… 
Adresse (Postleitzahl (PLZ) und Ort) 
 
 

……………………………………………………………………………………………… 
IBAN / BIC 

 
E-Mail-Anschrift (Bitte in Druckbuchstaben und deutlich schreiben!) 

 
 

……………………………………………………………………………………………… 

 

Telefonnummer 

 
……………………………………………………………………………………………… 

 
 

Änderungen der Daten sind uns umgehend mitzuteilen! 
 
 
           
Ort, Datum      Unterschrift 
 

 
 


